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LANAFLEX DI ELIO ROSSI NASCE COME AZIENDA ARTIGIANALE E NEL CORSO DEGLI ANNI SI SPECIALIZZA NELL'ARTE DEL BUON RIPOSO CON ARTICOLI SPECIFICI. ARTIGIANALITA QUINDI
E RICERCA TECNOLOGICA SONO ALLA BASE DELLA NOSTRA FILOSOFIA AZIENDALE PER GARANTIRE SEMPRE PRODOTTI ALLAVANGUARDIA, IN MATERIALI SICURI, ANALLERGICI E DI
ALTA QUALITA, SELEZIONATI IN BASE AD APPROFONBITISTUDI DI FISIOLOGIA DEL SONNO E ANATOMIA UMANA, PER ASSICURARE COMFORT, IGIENE E DURATA NEL TEMPO. | NOSTRI
MATERASS!, FRUTTO DELLE PIU AVANZATE INNOVAZIONI, NEL PIENO RISPETTO DELLE NORMATIVE ITALIANE ED INTERNAZIONALI, SONO PROPOSTI IN UN'AMPIA GAMMA DI SOLUZIONI,
PER DIFFERENT! TIPOLOGIE DI RIPOSO, A GARANZIA DELLA NO STRA IDEA DI SALUTE CHE SIGNIFICA “BENESSERE TOTALE".

LANAFLEX DI ELIO ROSSI WAS FOUNDED AS AN ARTISAN COMPANY AND OVER THE YEARS HAS SPECIALIZED IN THE ART OF GOOD SLEEP WITH THE PRODUCTION OF SPECIFIC ITEMS.
OUR CORPORATE PHILOSOPHY 1S FOUNDED ON HAND-CRAFTED SKILL AND TECHNOLOGICAL RESEARCH. WE GUARANTEE PRODUCTS THAT ARE ALWAYS AVANT-GARDE, MADE OF SAFE,
HYPO-ALLERGENIC, HIGH QUALITY MATERIALS SELECTED AFTER IN-DEPTH STUDY OF SLEEP PHYSIOLOGY AND HUMAN ANATOMY TO ENSURE COMFORT, HYGIENE AND LONG LIFE.
OUR MATTRESSES, THE FRUIT OF THE MOST ADVANCED INNOVATIONS, FULLY COMPLY WITH ITALIAN AND INTERNATIONAL STANDARDS OFFERING A WIDE RANGE OF SOLUTIONS FOR
DIFFERENT TYPES OF REPOSE, THUS GUARANTEEING OUR IDEA THAT HEALTH MEANS “TOTAL WELLNESS".
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MATERASSI A MOLLE
SPRING MATTRESSES

Molle insacchettate

La struttura realizzata con molleggio composto da molle
insacchettate singolarmente in una protezione di tessuto
agugliato ed indipendenti una dall‘altra consente il
perfetto adeguamento del materasso alla forma del corpo.
L'elevato numero di molle, racchiusa in una fascia
perimetrale boxata, favorisce una migliore distribuzione
del peso corporeo con |'effetto di sorreggerlo
delicatamente ed anatomicamente.

Il risultato & un materasso solido, compatto, traspirante
ed inalterabile nel tempo.

Modelli
GOLD
LUXOR
ELEGANCE

Molle Bonnell Boxati

| materassi a molle Bonnell sono realizzati con molle
biconiche denominate sistema Bonnell, temperate ad alta
portanza, con sistema box perimetrale indeformabile.

Tale struttura a molle tradizionali (presente ormai nel
mercato da pil di un secolo) supportata dalle nuove
tecnologie, garantisce rigidita e flessibilita nel tempo e
assicura condizioni di riposo ottimali.

Modelli:

HD PLUS

ORTEX

RELAX

GRAN COMFORT
DOLCE SONNO

& LANAFLEX

Pocketed Springs

The structure consists of totally independent coil
springs which are individually wrapped up into
needle-tufted pockets to ensure perfect

adaptation to body anatomy. The high number of
springs contained in a boxed peripheral band

allows the balanced distribution of body weight and,
consequently, the best soft anatomic support.

The result is a firm, compact, breathable,
long-lasting mattress.

Models:
GOLD
LUXOR
ELEGANCE

Boxed Bonnel Springs

Bonnel spring mattresses are obtained with
biconical hardened steel springs (known as

Bonnel springs) in a non- deformable box system.
This traditional spring structure, which has been

on the market for over a century, benefits from the
latest technological contributions and guarantees
everlasting support, flexibility and excellent sleeping
conditions.

Models:

HD PLUS

ORTEX

RELAX

GRAN COMFORT
DOLCE SONNO



Molle insacchettate / Pocketed Springs

GOLD

Sfoderabile / Removable Cover

Materasso con molleggio di ultima generazione a molle
indipendenti. L'altissima densita di micromolle per metro
quadrato, oltre 1.000, il diametro di filo armonico di diverso
spessore (0,90/1,00), i 13 giri della molla stessa, rendono
questo molleggio unico nel suo genere con 3000 molle nel
matrimoniale e 1500 molle nel singolo. Disponile nella
versione FIRM con lastre in entrambi i lati in Aquaterm
Massaggiante spessore cm.3,5 elastico portante o nella
versione MEMO con un lato in memory ad alta densita
spessore cm. 3,5.

Rivestimenti sfoderabili

Aloe
Silver
Anallergico

Latest generation support with independent springs. The
extremely high density of micro-springs per square metre
(over 1000, the varying diametre of the wire (thickness
range: 0.90/1.00) and the 13 coils of the spring itself

make this support definitely unique. ( 3000 springs in the
double-size version, and 1500 springs in the single- size
version). Available also in the FIRM version (with 3.5 cm
massaging Aquaterm sheets on both sides, supporting
elastic band) or in the MEMO version (with one 3.5 cm high
density memory foam side).

Removable Covers

Aloe
Silver
Hypo-allergenic




Molle insacchettate / Pocketed Springs

LUXOR

Sfoderabile / Removable Cover

H24 cm

Materasso a molle indipendenti con 1600 molle nel matrimoniale e 800
nel singolo che permettono di seguire in maniera ottimale le forme del
corpo ed i suoi movimenti. Il box che contiene le molle & composto da
un sostegno perimetrale ad alta densita, una lastra in memory nel lato
invernale e una lastra in schiumato ad acqua bugnato con effetto
massaggiante nel lato estivo.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Mattress with independent springs (1600 springs in the double-size
version, 800 in the single-size version) which ensure maximum adherence
to body anatomy and movements. The box containing the coil springs
consists of a high-density peripheral support, a memory foam sheet on
the winter side, and a water foam layer with bumps -providing massaging
effect- on the summer side.

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypo-allergenic

Molle insacchettate / Pocketed Springs

ELEGANCE

Sfoderabile / Removable Cover

Realizzato con molleggio insacchettato a 7 zone con 800 molle nel matrimoniale
e 400 nel singolo. La caratteristica tipica di questo manufatto & la grande
flessibilita strutturale e le molle ,costruite con fili ad alto tenore di carbonio e
temperate in diametri da mm.1,70 a mm. 2,00, garantiscono tenuta e resistenza
superiore nel tempo. La versione con memory nel lato invernale & pil
accogliente della versione con schiumato ad acqua in entrambi i lati e si consiglia
a chi desidera un materasso piu conformante .

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

This mattress provides pocketed support arranged in 7 different indipendent zones
with 800 springs in the double- size version and 400 in the single-size version. The
peculiarity of this product is the great flexibility of its structure. The inner springs
consisting of tempered, high-carbon steel wires (diametre ranging from 1.70 to
2.00 cm) guarantee superior support and longlasting performance. The version
with a Memory foam layer on the winter side is more comfortable than the water
foam version on both sides and it is particularly recommended to those who wish
a more conforming mattress.

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypo-allergenic

HZ24cm



Molle Bonnel Boxati / Boxed Bonnel Springs

HD PLUS

Materasso con molle ad alta densita, 600 nel matrimoniale
e 300 nel singolo, consigliato a chi desidera un materasso
sostenuto ma anche anatomico. E' un prodotto che si colloca
tra il classico materasso a molle e il molle insacchettate.

[Rivestimento fisso (non sfoderabile))

High-density spring mattress, (600 springs in the double-size
version; 300 springs in the single-size version) particularly
suited to those who wish a mattress to be both anatomic and
firm. This product places itself between the traditional spring
mattress and the pocketed-spring mattress.

[ Non-Removable Cover )




Molle Bonnel Boxati / Boxed Bonnel Springs

ORTEX

Tessuto jacquard /Jacquard fabric

Lana bianca / White wool

Supporto in tessuto-non-tessuto / Non-woven fabric support
Poliuretano espanso esente da C.F.C. / C.F.C.- free polyurethane foam
Feltro agugliato e termofissato (rigido) / Heat-fixed needled felt (rigi)

Fascioni perimetrali antiaffossamento in poliuretano espanso esente da C.F.C. box-system
Box-system with sag-prevention edging strips of C.F.C.- free polyurethane foam

Molle Bonnell biconiche in acciaio al Carbonio fosfatato
Bi-cone Bonnell springs of carbon phosphate steel

©90O ©000000C

Cotone bianco / White cotton

(H 22 cm ) (HZZcm)

NAFLEX

Materasso classico realizzato con struttura a molle Bonnell, 400 nel
matrimoniale e 200 nel singolo. Box composto da fasce perimetrali
antiaffossamento in poliuretano espanso. Ergonomico ed ortopedico e
realizzato con materie prime di altissima qualita ed ha la giusta comodita
per garantire un ottimo sostegno e durata nel tempo. Imbottitura in lana
nel lato invernale e cotone nel lato estivo.

(Rivestimento fisso (non sfoderabile))

Traditional mattress with Bonnel spring structure (400 springs in the
double-size version, 200 springs in the single-size version). Box structure
with anti-sagging edging bands made of expanded polyurethane.
Ergonomic and orthopaedic, this product is made of prime quality raw
materials and offers the right comfort to guarantee excellent, long-lasting
support. Padding in wool (winter side) and cotton (summer side).

( Non-removable Cover ]

Molle Bonnel Boxati / Boxed Bonnel Springs

RELAX

Materasso anatomico realizzato con struttura a molle Bonnell, 400 nel
matrimoniale e 200 nel singolo. Box composto da fasce perimetrali
antiaffossamento in poliuretano espanso. Ergonomico e climatizzato &
realizzato con materie prime di altissima qualita ed ha la giusta comodita
per garantire un ottimo sostegno e durata nel tempo. Imbottitura in lana
nel lato invernale e cotone nel lato estivo.

( Rivestimento fisso (non sfoderabile)J

Anatomic mattress with Bonnel spring structure (400 springs in the
double-size version, 200 springs in the single-size version). Box structure
with anti-sagging edging bands made of expanded polyurethane.
Ergonomic and conditioned, this product is made of prime quality raw
materials and offers the right comfort to guarantee excellent, long-lasting
support. Padding in wool (winter side) and cotton (summer side).

( Non-removable Cover J

Tessuto jacquard /Jacquard fabric

Lana bianca / White wool

Supporto in tessuto-non-tessuto / Non-woven fabric support
Poliuretano espanso esente da C.F.C. / C.F.C-- free polyurethane foam
Feltro agugliato e termofissato (rigido) / Heat-fixed needled felt (rigid)

Fascioni perimetrali antiaffossamento in poliuretano espanso esente da C.F.C. box-system
Box-system with sag-prevention edging strips of C.F.C.- free polyurethane foam

Molle Bonnell biconiche in acciaio al Carbonio fosfatato
Bi-cone Bonnell springs of carbon phosphate steel

© Q9 000000

Cotone bianco / White cotton

supermaterasso



Molle Bonnel Boxati / Boxed Bonnel Springs

GRAN COMFORT

Tessuto jacquard / Jacquard fabric .

Fibre industriali / Industrial fabric

Supporto in tessuto-non-tessuto / Non-woven fabric support
Poliuretano espanso esente da C.F.C. / C.F.C.- free polyurethane foam
Feltro agugliato e termofissato (rigido) /Heat-fixed needled felt (rigic))

Fascioni perimetrali antiaffossamento in poliuretano espanso esente da C.F.C. box-system
Box-system with sag-prevention edging strips of C.F.C.- free polyurethane foam

Molle Bonnell biconiche in acciaio al Carbonio fosfatato
Bi-cone Bonnell springs of carbon phosphate steel

© 0900000

Fibre industriali / Industrial fiber

(H 21¢cm ) (HZicm)

Materasso classico realizzato con struttura a molle Bonnell, 400 nel
matrimoniale e 200 nel singolo. Box composto da fasce perimetrali
antiaffossamento in poliuretano espanso. Ergonomico ed ortopedico e
realizzato con materie prime di altissima qualita ed ha la giusta comodita
per garantire un ottimo sostegno e durata nel tempo. Imbottitura in lana
nel lato invernale e cotone nel lato estivo.

(Rivestimento fisso (non sfoderabile))

Traditional mattress with Bonnel spring structure, (400 springs in the
double-size version, 200 springs in the single-size version). Box structure
with anti-sagging edging bands made of expanded polyurethane.
Ergonomic and orthopaedic, this product is made of prime quality raw
materials and offers the right comfort to guarantee excellent, long-lasting
support. Padding in wool (winter side) and cotton (summer side).

[ Non-removable Cover )

Molle Bonnel Boxati / Boxed Bonnel Springs

DOLCE SONNO

Materasso ortopedico con 360 molle Bonnell nel matrimoniale e 180 nel
singolo. Box perimetrale antiaffossamento, anallergico, tessuto chiaro
antiacaro con trapuntatura piacevole e moderna.

( Rivestimento fisso (non sfoderabile)}

Orthopaedic mattress with Bonnel springs (360 in the double-size version,
180 in the single-size version). Anti-sagging edging box; hypo-allergenic,

anti-mite, light coloured fabric with pleasant, modern embroidered quilting.

(Non—removab/e Cover J
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Tessuto jacquard / Jacquard fabric

Fibre industriali / Industrial fabric

Supporto in tessuto-non-tessuto / Non-woven fabric support

Feltro agugliato e termofissato (rigido) /Heat-fixed needled felt (rigic))

Fascioni perimetrali antiaffossamento in poliuretano espanso esente da C.F.C. box-system
Box-system with sag-prevention edging strips of C.F.C.- free polyurethane foam

Molle Bonnell biconiche in acciaio al Carbonio fosfatato
Bi-cone Bonnell springs of carbon phosphate steel

© © 06000

Fibre industriali / Industrial fiber

CH 20 cm) (HZUcm)




Materassi in
Aquacel & Memory

La ricerca e la tecnologia hanno creato materiali flessibili
che nascono direttamente dall’acqua. Sono materiali
ecocompatibili che uniscono ad una resistenza
elevatissima, una straordinaria elasticita oltre a proprieta
ergonomiche importantissime nella creazione di un
materasso. | materiali schiumati e memory hanno la
capacita di adattarsi e modellarsi seguendo la naturale
postura del corpo assecondando le forme

e il modo di dormire. Il memory e un composto altamente
tecnologico, innovativo, ergonomico e termosensibile.

La temperatura del corpo e dell'ambiente esterno agisce
sulla struttura molecolare di questo composto rendendolo
morbido e flessibile, ed & a lenta memoria perché
recupera lentamente la forma originale. Il memory &
inoltre un materiale anallergico e non permette la
proliferazione di acari e batteri.

Modelli :
OCEANQ,
CRISTAL
ONDA
MAREA
MEMOSOFT
SOFT

Aquacel & Memory
Mattresses

Research and technology have created flexible materials
which derive directly from water.

Such environmentally-friendly materials combine
extremely high resistance with extraordinary flexibility
and ergonomic qualities which are top priorities in the
production of a mattress. Foam and memory materials
have the peculiarity to adapt and model themselves
upon body’s natural posture, respecting anatomy and
sleeping position. Memory foam is a high-tech, innova-
tive, ergonomic, heat-sensitive material. Its molecular
structure responds to body heat and temperature of the
environment, becoming softer and more flexible, and then
gradually returning to its original form when no longer

in contact with the body. Moreover memory foam is a
hypo-allergenic, anti-mite, antibacterial material.

Models:
OCEANO
CRISTAL
ONDA
MAREA
MEMOSOFT
SOFT
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Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

OCEANO
Sfoderabile / Removable Cover

Materasso di ultima generazione in 3 strati. Uno strato bianco in memory
(cm.4) con sagomatura ad onda ergonomica e superficie a 7 zone che
permette un sostegno differenziato per le varie zone del corpo; pit
accogliente nella zona spalle e pit sostenuto nella zona lombare. Uno
strato arancio (cm.8) centrale ad alta portanza D.25 indeformabile pit
ovali sagomati in Dryfeel e fori passanti per una maggiore
traspirazione del manufatto. Uno strato beige (cm.8) in schiumato
D.35 indeformabile a lavorazione a goccia e tagliin
orizzontale della superficie per una maggiore
circolazione dell'aria e un effetto freschezza.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Latest generation three-layer mattress. A white memory foam layer (4 cm)
with ergonomic wave-design and 7 differentiated weight- bearing zones, a
more accomodating zone for the shoulders and a firmer zone for the lower
back; an orange middle layer (8 cm) in non-deformable, utterly
weight-bearing D25 foam, with Dryfeel shaped ovals and transverse vents
to favour aeration, a beige layer (8 cm) in non-deformable, drop-shaped,

H 23 cm D35 foam with horizontal cuts to provide great, refreshing airflow.
.H 23 Removable Covers
o Aloe - Silver - Hypo-allergenic

Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

CRISTAL

Sfoderabile / Removable Cover

Materasso composto da uno strato bianco in memory alto cm.4 con
superficie a zone differenziate; uno strato beige in reticolato rettilineo
Dryfeel alto cm.4 che permette il passaggio d‘aria consentendone il
rinnovo; uno strato giallo rettilineo di schiumato indeformabile D.25.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

A 4 ¢m, white memory foam layer with a differentiated
weight bearing surface, a4 cm, beige layer in

Dryfeel straight netting allowing airflow;

a yellow layer in non-deformable straight D.25 foam.

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypo-allergenic

HZ23¢cm



Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

ONDA

Sfoderabile / Removable Cover

Materasso in schiuma di poliuretano a 7 zone abbinato ad uno strato di

schiuma visco elastica (memory) che si adatta perfettamente al corpo

—_— in funzione del peso e della pressione esercitata, evitando cosi posture
innaturali.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

7- zone mattress in polyurethane foam combined
with a layer of visco-elastic (memory) foam
which adapts perfectly to the body

according to weight and pressure,

thus preventing unnatural posture.

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypoallergenic

Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

MAREA

Sfoderabile / Removable Cover

Materasso in poliuretano con profilo sagomato a 7 zone differenziate

necessarie a distribuire i diversi carichi di peso del corpo umano. .

Il materiale impiegato garantisce sostegno alla colonna vertebrale. e
II'profilo, con inserti scavati, mantiene una buona areazione ed evita il T e ——
ristagno di umidita

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Polyurethane mattress with a 7 differentiated
zone-shaped profile which offers a balanced

distribution of the weight of the body. The material
used guarantees support to the spine. The hollow air spaces H 20 cm

provide effective airflow and prevent humidity stagnation.
11

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypo-allergenic




Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

MEMOSOFT

Sfoderabile / Removable Cover

= Materasso arrotolato composto da una lastra in poliuretano
o - indeformabile D.30 (cm.15) abbinato a uno strato di memory liscio (cm.3).
= Questo materasso anallergico, economico e versatile si pud avere anche
- con rivestimento fisso.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Rolled mattress consisting of a 15cm,
non-deformable polyurethane core (D.30)
combined with a 3cm memory sheet. Convenient, versatile,
hypo-allergenic, this mattress is also available also in a non-removable
cover version.

Removable Covers
Aloe - Silver - Hypo-allergenic

Rlvestimento in tessuto
Fabric covering

9 cm 0,5 imbottitura
0.5cm padding

e 1 lato cm 3 in Viscoelast

3cm Viscoelast sheet on one side
(4 cm 15 in poliuretano HZ20cm
15¢cm polyurethane

Materassi in Aquacel & Memory / Aquacel & Memory Mattresses

SOFT

Materasso arrotolato composto da una lastra in poliuretano
indeformabile D.25. Anallergico e versatile & disponibile con
rivestimento fisso e a richiesta anche sfoderabile.

(Hivestimento fisso o sfoderabiie)

'
I @ HRlvestimento in tessuto

Fabric covering

9 cm 0,5 imbottitura
0.5 cm padding

9 c]rg18in ;l)oliu;(fe]tano
r— cm polyurethane
Rolled mattress consisting of a non-deformable D. pov
Hypo-allergenic and versatile, this mattress is available in a

non-removable cover version or removable cover version on request.

( Removable or non- removable cover version )

H20cm

12



Materassi in lattice

[l lattice e una preziosa risorsa che la natura ci mette a
disposizione e ci permette di creare materassi di qualita
superiore e dalle proprieta uniche. Questa materia viene
estratta, attraverso processi naturali, dall‘albero della
gomma 0 caucciu, lavorata, depurata e trattata con
I'immissione di miliardi di bollicine d'aria.

Alla fine del processo di lavorazione acquista la forma che
conosciamo:

morbida, consistente e particolarmente adatta alla
produzione di materassi. Il lattice & un materiale
completamente sterile e quindi inattaccabile dagli acari.

Modelli:
EVEA
NATURE
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Lattex Mattresses

Lattex is a precious, natural resource which allows us to
produce unique, high quality mattresses. This substance
is naturally extracted from the rubber tree and then
processed, purified and treated with the addition of
millions of air bubbles. It eventually acquires the form and
texture which we are all familiar with and which makes
it particularly suitable for the production of mattresses.
Lattex is totally sterile and consequently mite-resistant.

Models:
EVEA
NATURE
LATEX




Materassi in Lattice / Lattex mattresses k< LANAFLEX

EVEA
Sfoderabile / Removable Cover

Materasso composto da lastra di lattice a 7 zone h. 18 cm pill Mattress consisting of a 18 cm, 7-zone lattex core plus a 4cm
una lastra in memory h. 4 cm. memory foamsheet. This mattress is extremely comfortable,
Questo materasso & estremamente confortevole, elastico e flexible and accomodating because it combines the properties of
accogliente perché unisce i pregi del lattice a quelli del memory. lattex with those of memory foam.

Rivestimenti sfoderabili Removable Covers
Aloe - Silver - Anallergico Aloe - Silver - Anallergico

H22cm

HZ22cm -




Materassi in Lattice / Lattex mattresses

NATURE

Sfoderabile / Removable cover

Struttura interna / Internal structure Materasso composto da lastra di lattice h. 18 cm ( finito h.20 cm ) a 7 zone
differenziate per sostenere il corpo adattandosi perfettamente alle diverse
conformazioni delle sue varie parti.

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Mattress consisting in a 18cm latex sheet
(finished 20 cm) with seven weight- bearing zones which
guarantee perfect conformity to the various parts of the body.

Removable Covers
Aloe - Silver - Anallergico
H?20cm

Materassi in Lattice / Lattex mattresses

LATEX

Sfoderabile / Removable Cover

Materasso composto da lastra di lattice h. 16 cm ( finito h.18 cm ) a 7 zone
differenziate .

E" un materasso molto confortevole che sostiene in maniera intelligente le
diverse parti del corpo .

Struttura interna / Internal structure

Rivestimenti sfoderabili
Aloe - Silver - Anallergico

Mattress consisting of a 16 cm latex sheet
(finished 18 cm) with 7 weight-bearing zones to provide
proper support to the various parts of the body.

Removable Covers
Aloe - Silver - Anallergico

15
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Reti / Bedsprings

¥\ ¥

¥

Modelli :
LARGE
SUPER
BASIC

WO0O0D
WOOD FLEX

BOIS

B FLEX

Models :

LARGE
SUPER
BASIC

WooD
WOOD FLEX

BOIS
BOIS FLEX

7 LANAFLEX




Reti / Bedsprings j << LANAFLEX

Supporto ergonomico indiviso che garantisce una corretta
postura e la durata nel tempo del materasso, oltre a
un supporto diversificato nella zona lombare

grazie alla maggior larghezza delle doghe

A one-piece, ergonomic support ensuring correct
posture and durability of the mattress enriched by a
diversified support for the lower-back area provided

\\~ by a greater width of the slats.

Reti / Bedsprings
WOOD basic

Le doghe divise dalla trave centrale consentono
di personalizzare in maniera indipendente
la rigidita del supporto ergonomico sui due
lati del materasso grazie ai regolatori
nella zona lombare

The central crosspiece placed on the

slats guarantees a personalized stiffness

of the ergonomic support on both sides

of the mattress thanks to weight-distribution
regulating units on the lumbar area



Reti / Bedsprings LANAFLEX

il supermaterasso

BOIS fissa

Zona testa
doga sagomata terminale

Zona spalle
doga anatomica per una corretta postura

Zona lombare
doga per sostegno lordosi

Zona bacino
doga anatomica con regolatori di rigidita

Zona gambe
a portanza neutra

Zona piedi
doga sagomata terminale

Head area
Shaped Terminal Slat

Shoulder area
Anatomic slat for a correct posture

Lumbar area
Slat for lordosis support

Pelvis area
Anatomic slat with adjustable support

Legs area
With neutral support

Feet area
Shaped terminal slat
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Reti / Bedsprings

LAR G E Rete a doghe con telaio tubolare in ferro speciale 46x36 mm. Struttura
elastica costituita da 8 doghe in faggio da 135x10 mm. Traverse

antiaffossamento a listelli interi dotate di supporto anticigolio.

Piedi avvitabili realizzati con tubolare da 50 mm di diametro.

Bedspring with slats and 46x36mm special iron
tube frame. Flexible structure consisting of eight
135x10mm beech slats. One-piece, anti-sagging
crossbeams fitted with creek-proof support.

Screw-on tubular feet ( diameter 50mm)

Matrimoniale / Double Size

Reti / Bedsprings
SUPER

Rete a doghe con telaio tubolare in ferro speciale 46x36 mm. Struttura
elastica costituita da 14 doghe in faggio da 68 x 10 mm. Traverse
antiaffossamento a listelli interi dotate di supporto anticigolio.
Piedi avvitabili realizzati con tubolare da 50 mm
di diametro.

Bedsprings with slats and special

iron tube frame (46x36). Flexible structure
consisting of fourteen 68x10mm beech slats.
One-piece, anti-sagging crossbeams fitted with
creek-proof support. Screw-on tubular feet
(diameter 50mm)

Matrimoniale / Double Size

Reti / Bedsprings
BASIC

Rete a doghe con telaio tubolare in ferro 40x28 mm. 13
doghe in legno da 68 x 8 mm. Traversa antiaffossamento
dotata di supporto anticigolio.

Piedi avvitabili da 50 mm di diametro.

Bedspring with slats and special iron tube frame.
anti-sagging crossbeam fitted with creek-proof support.
Screw-on feet (diameter 50 mm)

Singolo / Single Size
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Guanciali / Pillows

MEMORY

Un guanciale dal sostegno interno realizzato in schiuma viscoelastica a
memoria di forma. Accoglie delicatamente e in modo confortevole il capo e le
spalle sia in posizione supina che laterale.

MEMORY

A pillow with internal support made of viscoelastic memory foam. It gently and
comfortably accomodates head and shoulders both when lying on the back or
on the side.

PIUMA

Un guanciale morbidissimo e leggero che garantisce un sostegno soffice e
naturale. 'aria che viene naturalmente contenuta nel piumino d'oca consente
I'isolamento dagli sbalzi della temperatura esterna.

PIUMA

An extremely soft, light pillow ensuring fluffy, natural support. The air naturally
contained in the down provides insulation against abrupt changes in external
temperature.

LATTICE
Un guanciale dal sostegno interno in schiuma di lattice, con sagoma
tradizionale. Accoglie delicatamente il capo.

LATTICE
A pillow with internal latex foam support and traditional shape for a gentle
support of the head.

ERGOLILY
Un guanciale comodo dal sostegno equilibrato, non troppo tecnico, con
imbottitura in falda di fibra di poliestere. Aiuta la prevenzione dei disturbi cervicali.

ERGOLILY
A comfortable pillow offering balanced, not overly high-tech support with
stuffing set in a polyester casing. It helps prevent cervical problems.

MOLLE

Un guanciale comodo dal sostegno equilibrato e molleggiato. Le molle
insacchettate singolarmente permettono il passaggio continuo d'aria attraverso la
parte centrale del guanciale, per un effetto elastico e traspirante di livello assoluto.

MOLLE

A comfortable pillow providing well-balanced, springy support. The individually
pocketed springs allow constant airflow through the central part of the pillow
and ensure maximum flexibility and breathability.

CERVICAL

Sostiene in modo adeguato ed equilibrato il collo. E" un guanciale morbido,
traspirante e con sostegno anatomico cervicale che permette una postura
corretta del capo e del collo.

CERVICAL

It provides appropriate, well-balanced support for the neck. This soft,
breathable pillow provides anatomic neck support for a correct head and neck
position.

RELAX

Un guanciale morbido e confortevole .Il sostegno per collo e nuca & compatto
ma anche elastico ,adeguato e non accentuato. Assicura una posizione pit
fisiologicamente naturale durante il sonno.

RELAX

A soft, comfortable pillow. The neck/head support is compact and yet flexible,
effective though not overly accentuated. It ensures the most physiologically
natural position during sleep.
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Coprimaterasso / Mattress Covers

COTONE

Coprimaterasso in cotone Sanfor con angoli 0 a sacco con cerniera.

|'alta qualita del tessuto fa di questo coprimaterasso un pratico e confortevole
complemento per I'igiene e la protezione del materasso.

COTTON

Mattress cover made of Sanfor cotton with corners or zipper. The prime-quality
fabric makes this cover a practical, comfortable addition to the hygiene and
protection of the mattress.

TRAPUNTATO

Coprimaterasso trapuntato in spugna o cotone con angoli .

Grazie al tessuto elasticizzato in spugna di cotone e all'imbottitura in
poliestere multistrato ,questo coprimaterasso garantisce una migliore
traspirazione corporea e il mantenimento di un equilibrio termico ottimale.

QUILTED

Quilted terry or cotton mattress cover with corners. Thanks to the stretch cotton
fabric and the multilayer polyester padding, this mattress cover guarantees a
better body transpiration and maintenance of thermal balance.

SANITARIO

Coprimaterasso impermeabile e traspirante di prima qualita’.

E'costituito da una membrana traspirante ed elastica che permette una
notevole resistenza ai lavaggi,e da uno strato in spugna di cotone, morbido e
confortevole al tatto.Evita i danni derivanti da incontinenza e da contaminazioni
da sostanze e liquidi vari.

SANITARY

Prime quality, waterproof, breathable mattress.lt consists of a breathable,
flexible, wash-resistant film and a soft cotton-terry layer. It prevents damage
caused by incontinence or contact with liquid substances.

AMICOR

Coprimaterasso antiacaro a sacco con cerniera. Realizzato in tessuto
sottoposto al trattamento antiacaro, & efficace nell’evitare I'insorgenza di
fastidiose allergie respiratorie provocate dall’inalazione di polveri presenti
nell’'ambiente domestico.

AMICOR

Dust mite-resistant mattress cover with zipper: made of a fabric which has
been specially treated to counteract dust mites, this cover is effective in
preventing the onset of respiratory allergies caused by household dust.




Coprirete - copriguanciale / Spring Covers - Pillow Cases

COPRIRETE R - P

Pratico e robusto ,il coprirete in feltro protegge perfettamente il T ' y

materasso dalla polvere e dalla usura provocati dal contatto e dallo r v,

sfregamento con la rete. E" dotato di lacci ai quattro angoli per y ¥

permettere il fissaggio alla rete. - J =

SPRING COVER x\-.., Wz

Practical and sturdy, this felt spring cover perfectly protects the

mattress from dust and wear caused by contact with the springs or - -‘;F/'.-r

rubbing against them. It is also fitted with strings at the four corners so =

that it can be secured to the springs. a

COPRIGUANCIALE COTONE COPRIGUANCIALE ANTIACARO

Realizzato in tessuto di cotone Sanfor irrestringibile, questo Realizzato in tessuto sottoposto al trattamento antiacaro, & efficace
copriguanciale & un pratico e confortevole complemento per I'igiene nell'evitare I'insorgenza di fastidiose allergie respiratorie, provocate
e la protezione del guanciale. dall'inalazione di polveri presenti

COTTON PILLOW CASE DUST MITE - RESISTANT PILLOW CASE

Made of shrink-resistant SANFOR cotton, this pillow case is a Made of a fabric which has undergone a specific treatment against
practical, comfortable addition to the hygiene and protection of the dust mites, this pillow case is effective in preventing the onset of
pillow. respiratory allergies caused by inhaling household dust.

Manutenzione prodotti / Product maintenance

USO E MANUTENZIONE / MAINTENANCE OF THE PRODUCTS
NORME PER UN USO CORRETTO DEL MATERASSO A MOLLE LANAFLEX:

e il materasso va impiegato esclusivamente su reti rigide.

e il modello matrimoniale va abbinato ad una rete intera, evitando i modelli con traverse centrali.

e il materasso non teme lo schiacciamento, tuttavia & buona norma girarlo alternativamente sul lato estivo e invernale e di invertire
la posizione della testa con quella dei piedi.

e il materasso non va assolutamente piegato e mai sollevato per le maniglie laterali.

e evitare di far saltare i bambini sopra il materasso per impedire la rottura delle molle in modo irreparabile.

NORME PER UN USO CORRETTO DEL MATERASSO IN MATERIALI SPECIALI ED IN PARTICOLARE QUELLO IN SCHIUMA DI LATTICE. PER ASSICURARE LE MIGLIORI PRESTAZIONI, SI RICHIEDE:
® un supporto adeguato come le reti con listelli di legno di larghezza non superiore a 8 cm.

e reti completamente in legno.

e evitare le reti in maglia metallica o supporti con piano unico in legno anche se forato.

e invertire frequentemente la posizione della testa con quella dei piedi.

e arieggiarli molto spesso senza mai esporli alla luce diretta del sole.

La riparazione a carico dell'azienda per difetti di fabbricazione sara effettuata solo se il materasso risulta in perfette condizioni igieniche.

MAINTENANCE OF THE PRODUCTS

RECOMMENDATIONS FOR CORRECT USE OF THE LANAFLEX INTERIOR SPRING MATTRESS:

o the mattress must be used on rigid bed supports only. The king-size mattress must be combined with a single support, avoiding
models with central cross-beams.

o the mattress does not undergo flattening; however, as a rule we recommend turning it over the summer side and winter side, inverting
the head part with the feet part.

e the mattress should never be bent nor lifted by the handles on the sides.

e prevent children from jumping on the mattress to avoid irreparable breakage of the springs.

RECOMMENDATIONS FOR CORRECT USE OF MATTRESS MADE FROM SPECIAL MATERIALS, PARTICULARLY IN LATEX FOAM, TO ENSURE THE HIGHEST PERFORMANCE:
® suitable support required, such as a bed support with wooden slats, max. 8 cm wide.

all wooden bed supports.

avoid using metal mesh bed supports or supports with a single wooden surface, even if it is punched.

regularly invert the mattress (head/feet).

air often without exposing to direct sunlight.

The manufacturer will only repair manufacturing defects if the mattress is in a perfect state of hygiene.

Avvertenze

Le descrizioni e le caratteristiche tecniche dei prodotti riportate nel presente listino, sono indicative e non vincolanti. '/Azienda si riserva il diritto di modificare , senza alcun preawiso, i materiali
e le caratteristiche tecniche dei prodotti per mativi tecnici /o produttivi. La Lanaflex per i suoi materassi, garantisce misure pili precise possibili, cio nonostante si riserva una tolleranza nelle
stesse di cm. 2, in piti 0 in meno in larghezza e/o in lunghezza. Le altezze dei materassi riportate nel presente catalogo, sono state rilevate nel punto centrale pit alto delle due superfici.

Notice to customers

Please notice that all descriptions and technical characteristics of the products appearing in this catalogue are approximate and not binding. Our company will reserve the right to change
materials and modify technical features of the products - due to technical and/or production reasons- without prior notice. Every effort is made to keep the dimensions of our mattresses as
precise as possible, but we reserve the right to allow a variation of Zcm in width andyor length. All depths of mattresses specified in our catalogue have been measured from the highest central
point of the two surfaces. 23
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